
 
  

ДО:   

Директора на РИОСВ – В. Търново 

г-жа Мая Радева  

  

  

  

СИГНАЛ  
  

Относно:  Нерегламентирани депа за отпадъци на територията на 

общините Велико Търново, Горна Оряховица, Павликени, Лясковец, 

Полски Тръмбеш, Стражица и Сухиндол  

  

  

Подател: Сдружение „Балканка”, ЕИК 176566443, гр. София, ул. Челопешко 

шосе 26, ПК 1839   

  

Чрез своя представител: Пенчо Георгиев Пандъков  

  

Адрес за кореспонденция: гр. София, ул. Челопешко шосе 26, ПК 1839,  

  

  

Уважаема г-жо Радева,  

  

Във връзка с изискването към общините да идентифицират 

нерегламентираните сметищата на своя територия и да подготвят информация за 

точното им местоположение и приблизителната им площ, сдружение „Балканка“ 

предоставя собствена информация за местоположението на такива сметища в района 

на посочените общини.   

  

Моля, РИОСВ-В.Т. да изиска от кметовете да включат идентифицираните от нас 

сметища в графиците за почистването им през настоящата година, както и да направи 

всичко възможно да контролира провеждането на почистванията. Опитът ни до 

момента показва, че много от кметовете на населени места лично си изхвърлят 

отпадъците на нерегламентирани сметища и същевременно негласно, а понякога и 

явно насочват местните жители и фирми да ги използват. Често, при почистването на 

подобни сметища, отпадъците не се извозват, а се запръстяват и/или избутват в 

дерета, реки, езера и прочие акомулативни форми на терена. На повечето 

нерегламентирани сметища могат да се открият разнородни количества отпадъци, 

които се класифицират като опасни по смисъла на Наредба №2 от 23.07.2014 г. за 

класификация на отпадъците.  

  

От съображения за удобство на експертите на РИОСВ, изпращаме данните в 

Excel-файл, който съдържа информация за 59 нерегламентирани сметища. Всички 

  

Сдружение   
„БАЛКАНКА”   

www.dams.reki.b g   

http://www.dams.reki.bg/
http://www.dams.reki.bg/
http://www.dams.reki.bg/


записи са проверени на терен поне веднъж в рамките на 2022 г., като актуалността на 

повечето от тях е потвърдена през последните три месеца.   

1  

  

За Ваша информация, прилагаме и предложения за подобряване на услугата 

по сметосъбиране и сметоизвозване, целящи по-добро управление на отпадъците в 

съответните общини. Предложенията изпращаме без актуализация, като същите са 

изпратени до кметовете на съответните общини и Областната управа на В. Търново 

през месец януари, 2022 г. от член на сдружение „Балканка“.   

  

Благодаря Ви за съдействието и успешна работа! Заявяваме готовността си да 

помагаме на РИОСВ в борбата с нерегламентираните сметища, осъзнавайки какъв 

проблем са те, не само за околната среда, но и за икономиката ни, качеството ни на 

живот и устойчивото развитие на страната.   

  

  

  

Дата:10.02.2023 г.                                                  С уважение:   

                                                                                                       

                                                                                                     (Пенчо Пандъков)  

                                                                                                                  
   


